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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Цифрова економіка» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 
05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 
 

 

Освітня програма "Цифрова економіка" відповідає вимогам 
стратегічного розвитку університету та його місії, спрямованої на 
підготовку висококваліфікованих фахівців з економіки, оснащених 
сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і 
практичними навичками. Програма має чітко визначені цілі, 
орієнтовані на вирішення складних дослідницьких, інноваційних та 
управлінських завдань у різних сферах економіки, включаючи 
цифрову економіку 

Однією з сильних сторін програми є фокус на розвиток теоретичних 
знань та практичних навичок, необхідних для роботи в галузі 
цифрової економіки. Зазначається важливість оволодіння класичним 
економіко-математичним інструментарієм, сучасними 
інформаційними технологіями, нейронними мережами та 
стратегічним плануванням управління підприємством. 

Програма враховує актуальні тенденції в цифровій економіці, 
використовуючи сучасні інструменти та технології, такі як економіко-
математичне моделювання, інформаційно-комунікаційні технології та 
програмне забезпечення для обробки даних. Великий акцент 
робиться на використанні інформаційних технологій та методів 
нейронних мереж для дослідження соціальних та економічних 
процесів та прогнозування їх розвитку. 



Однак, не зважаючи на загальне позитивне враження щодо ОП, 
вважається доцільним надати рекомендації щодо можливих 
покращень, зокрема ОК «Реінжиніринг бізнес процесів»: 

Програма курсу містить недостатню кількість практичних кейсів та 
проектів, які б демонстрували успішні приклади реінжинірингу бізнес-
процесів та дозволили студентам застосувати теоретичні знання на 
практиці. 

Програма враховує важливість глибокого вивчення питань 
обґрунтування аналітичних та управлінських рішень у господарських 
відносинах. Зіставляючи загальні та спеціальні компетентності, 
програма забезпечує баланс між теоретичними та практичними 
аспектами, що дозволяє випускникам успішно інтегруватися в 
сучасне економічне середовище. 

Загалом, освітня програма "Цифрова економіка" виглядає 
обіцяюче та відповідає вимогам сучасного економічного розвитку, 
надаючи студентам необхідні знання та навички для ефективної 
роботи в цифровій економіці. 
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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Цифрова економіка» 

зі спеціальності 051 «Економіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» 

 

 

Освітня програма "Цифрова економіка" відзначається комплексним 

підходом до підготовки фахівців у галузі економіки, зосереджуючи увагу на 

цифрових технологіях та сучасних методах аналізу. Мета програми, 

відповідно до стратегічного плану університету, полягає в формуванні 

висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно впроваджувати свої 

знання в економічній діяльності, особливо в контексті цифрової економіки. 

Програма високо цінує важливість академічної доброчесності та 

загальнолюдських цінностей, що відзеркалено в її структурі та навчальних 

підходах. Зазначена акція на національну ідентичність підкреслює здатність 

програми впливати на формування не лише фахових, а й культурних 

аспектів особистості студентів. 

Важливим аспектом є використання різноманітних методів та технологій в 

навчальному процесі. Особливу увагу приділено економіко-математичному 

моделюванню, інформаційно-комунікаційним технологіям та методам 

нейронних мереж, що відображає потребу університету у 

високотехнологічному підгрунті для навчання. 

До освітньої програми включено таку освітню компоненту як Інформаційні 

системи в економіці, що є дуже актуальним в сучасному цифровому 

середовищі. Але хотілося б відзначити деякі рекомендації щодо цієї 

освітньої компоненти: 

 



- потрібно зробити більший акцент на розвиток практичних навичок у сфері 

інформаційних систем. Реальні приклади, вирішення кейсів та практичні 

завдання допоможуть студентам легше застосовувати отримані знання в 

практиці. 

- застосовувати та навчати студентів використовувати сучасні засоби аналізу 

даних та бізнес-інтелекту, такі як Statistica, MatLab. ChatGPT, Power BI 

тощо, для оптимізації процесів прийняття рішень. 

Загалом, програма "Цифрова економіка" може бути визнана успішною 

ініціативою у сфері економічної освіти, що враховує актуальні виклики 

цифрової епохи та готує студентів до успішної кар'єри в сучасному 

економічному середовищі. 
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